EPQTHZH ANANTYZHZ 1 (povadeg 15)

Elval emMITPENT N QVILKOTAOTAON TILOTOMOLNTIKOU €ykplong Butiodpopou oxNUatog HeTOPOpPAC eMIKiVOUVWY
EUMOPEUPATWY TUTMOU AT pe tumou FL, Adyw mpooBnkng ulwv oto ¢UANO SoKlpwv TG OeCapevig
(mpookopiletal véo ¢pUANO Sokluwv amo tov e€oualodotnuévo Qopéa EAEyxou); Na tekunplwbel n amavtnon.

EPQTHZH ANANTYZHZ 2 (novadeg 15)
Ate€ayetal omTikog €Aeyxog Tou ButiodOpou oxNUOTOG HeTaPopds Bepung aodAATOU KATA TOV ETNOLO TIEPLOSLKO
TEXVIKO €AEYYO; Z€ TtEPIMTWON BETIKAG amavtnong va eplypadel cuvomtika (onueia eAéyyou).

EPQTHZH ANAMNTYZHZ 3 (novadeg 10)
Me ToLOV TPOTIO EALYXOULE KOTA TOV ETHOLO TEXVIKO EAEYXO OXNUATOG LETOPOPAC EKPNKTLKWV TN CUMHOpPWON
Tou KwdikoL 16813 ;

EPQTHZH ANANTY=HZ 4 (novadeg 10)

Katd tov £Ttolo meplodiko Texvikd éleyxo Butiodopou oXAHATOG HETAPOPAC LYPWV KOUGIHUWY WG EAEYXETAL N
oupuopdpwon tou kKwdikoL 16822;



FHMANZH 30Q35TH3 AMANTHZHE MONO ME STAYPO (+) A XI (X) A NI (V)

EPQTHZH NOAAANAQN ENIAOTQON 1 (povadeg 15)

Mrmiopel va yivel adaipeon vAwv oe 6efapevry oto Motomowntikd ADR Butiodpopou oxnuatog

HETAdOPAG UYPWV KAUGCLLWY KATA TOV ETAOLO TEPLOSIKO EAEYXO QUTOU;

A NAI
B OXI
r NAI YO NPOYNOGESEIZ

EPQTHZH NOAAANAQN ENIAOTQN 2 (povadeg 10)

Molog xopnyel motomonTko 0pBNG TomoBETNoNg NAEKTPOVLKOU CUOTHUATOC evioTiopol B€ong (GPS)

Kal KOANG Aeltoupyilag autol o€ Butlodopo Oxnua petadopag netpelaiov BEpuavong;

A O mpounBeuTn¢ TOU CUCTHATOC
B O KOTaoKELAOTAG TNG S eV
r O £yKATOOTATNG TOU GUCTHLOTOG

EPQTHZH NOAAANAQN ENIAOIQN 3 (povadeg 10)

H ouokeun meploplopol taxutntag os oxnuata ADR puBuiletal wote n toxUTNTA VO [NV UIMOPEL va

unepPel ta :
A 80 Km/h
B 90 Km/h
r 85 Km/h

EPQTHIH NOAAANAQN ENIAOIQN 4 (povadeg 15)

Ta Butia petadopdg xnukwyv cuvnBwc:

A Elval atpoodatpikd kot petadépouv UAEG
atpoodalpka

B Elval doxela mieong kat petadépouv UAeg UTO Ttieon

r Elval doxela mieong aAAG petadépouv UAEG

atpoodalpKa

Seh. 2 amod 2



